

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти у
Сумській області



Наталія САМОЙЛЕНКО

«23» серпня 2022 року

ПЛАН РОБОТИ
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на вересень 2022 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Участь у тренінгу МОН України в рамках Програми EU4Skills:Європейські практики регулювання професійної освіти та навчання	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
2	Навчальний онлайн-курс для профільних методистів НМЦ ПТО у Сумській області, заступників директора з навчально-методичної, навчально-виробничої роботи, методистів ЗП(ПТ)О«Методика розроблення освітніх програм за стандартами професійної (професійно-технічної) освіти орієнтованими на результати навчання»	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Смирнова І.О.
3	Розроблення Е-контенту з професії «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з ремонту рухомого складу» в рамках проекту EU4Skills	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Лубинець В.О.
4	Підготовка та затвердження проекту наказу щодо підготовки кваліфікованих робітників з упровадження елементів дуальної форми навчання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 2022/2023 навчальному році	05.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О.
5	Інструктивно-методична нарада	05.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Висоцька Ю.М.

6	Засідання творчої групи «Система превентивного виховання у закладі П(ПТ)О в рамках роботи секції заступників директора з навчально-виховної роботи закладів професійної (професійно-технічної) освіти	09.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
7	Узагальнення та подання державної статистичної звітності «Якісний склад. Кадри» до департаменту професійної освіти МОН України	10.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській обл.	Василенко О.В.
8	Онлайн-семінар «Особливості організації освітнього процесу з предметів фізична культура та «Захист України»	12.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
9	Онлайн-семінар «Організація освітнього процесу з української мови та літератури, зарубіжної літератури в закладах П(ПТ)О у 2022/2023 навчальному році»	14.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
10	Онлайн-семінар викладачів географії «Асинхронне дистанційне навчання як один із методів подолання прогалів у знаннях учнів»	15.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
11	Вебінар «Результати проведення опитування закладами П(ПТ)О уSELFIE»	15.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
12	Проведення моніторингу щодо визначення рівня розвитку цифровізації ЗП(ПТ)О	15-23.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
13	Онлайн-семінар «Організація освітнього процесу з іноземної мови в закладах П(ПТ)О у 2022/2023 навчальному році»	20.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
14	Формування скоригованого замовлення на курсове підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів закладів професійної (професійно-технічної) освіти	До 20.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
15	Участь у формуванні тарифікаційних списків закладів професійної (професійно-технічної) освіти	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Василенко О.В., Ященкова Є.І.
16	Збір та узагальнення інформації щодо підсумків участі закладів П(ПТ)О у НМТ-2022	До 20.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П., Лабудько В.С.
17	Складання плану заходів щодо підвищення якості навчання та підготовки учнів закладів П(ПТ)О до складання ДПА у формі ЗНО у 2023 році	До 20.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П., Лабудько В.С.
18	Онлайн-семінар викладачів фізики «Творчий підхід до організації дистанційного навчання - запорука успіху в роботі викладача»	21.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.

19	Школа розвитку IT-компетентності: Онлайн-майстер-клас «LiveWorksheets для створення інтерактивних робочих аркушів»	22.09.2022 14:00	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О
20	Онлайн-семінар “Застосування технологій тайм-менеджменту в професійній діяльності педагога” для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного, деревообробного профілю, оброблення металу, електротехнічного та хімічного виробництва.	21.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О.
21	Здійснення аналізу результатів опитування роботодавців та формування аналітичних матеріалів	До 23.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області, заклади освіти	Смирнова І.О.
22	Навчально-методична рада	26.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Висоцька Ю.М.
23	Онлайн-семінар “Організація освітнього процесу з історії та громадянської освіти в закладах П(ПТ)О у 2022/2023 навчальному році”	27.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П., Докторович Г.І.
24	Онлайн - методичний стартап. Презентація роботи творчої групи в рамках вивчення ППД “Організаційні аспекти підготовки до ДПА у формі ЗНО через колективні та індивідуальні форми методичної роботи”	28.09.2022	ДНЗ “Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту”	Смоленко О.П., Лабудько В.С.
25	Онлайн-творчий майданчик “Формування додаткових професійних компетентностей здобувачів освіти в процесі взаємодії закладів професійної (професійно-технічної) освіти із соціальними партнерами”	28.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області, Лебединське ВПУ лісового господарства	Темченко О.В.
26	Школа молодого педагога професійної підготовки	29.09.2022 10.00	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О., Сікірницька Т.М.
27	Щомісячна онлайн семінар-нарада для заступників директорів ЗП(ПТ)О	29.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
28	Засідання творчої групи «Основні аспекти планування заходів з превентивного виховання» в рамках роботи секції заступників директора з навчально-виховної роботи закладів професійної (професійно-технічної) освіти	30.09.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
29	Проведення засідання робочої групи щодо розроблення проєктів стандарту професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу з професій “Лісник”, «Водолаз»	І, ІІ тиждень місяця, щосередини	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Сікірницька Т.М.
30	Участь у розробленні проєкту стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу з професій «Офісний службовець (бухгалтерія)», «Офіціант»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О., Темченко О.В.

31	Координація дослідно-експериментальної роботи обласного рівня за темою «Професійна підготовка майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної (професійно-технічної) освіти»	Відповідно до програми експерименту	НМЦ ПТО у Сумській області ДПТНЗ «Конотопське ВПУ»	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Ященкова Є.І.
32	Адміністрування діяльності платформ Microsoft 365 Education, G Suite for Education, Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г., Смирнова І.О.
33	Ведення вебсайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г.
34	Надання консультацій щодо ведення вебсайтів закладами П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
35	Онлайн-консультації для голів м/к загальноосвітньої та професійної підготовки «Основні вимоги щодо планування роботи м/к у новому навчальному році»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П., Темченко О.В., Докторович Г.І., Лабудько В.С.
36	Онлайн-консультації для викладачів та майстрів виробничого навчання з професій «Кухар», «Кондитер» «Основні вимоги щодо планування освітнього процесу у 2022-2023 навчальному році відповідно до нових стандартів професійної (професійно-технічної) освіти орієнтованими на результати навчання»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
37	Онлайн-консультації для педагогічних працівників з професій харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу, легкої промисловості та сфери послуг, сільськогосподарського напрямку, транспорту щодо розробки регіональних освітніх програм та короткотривалих курсів для організації стажування за додатковими професійними компетентностями	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В., Сікірницька Т.М., Косар І.О.
38	Онлайн-консультування молодих викладачів «Реалізація сучасних підходів до вибору форм та методів навчання» загальноосвітньої підготовки	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
39	Надання методичної та консультативної допомоги щодо організації освітнього процесу, розроблення навчально-плануючої документації на новий навчальний рік у закладах П(ПТ)О Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
40	Надання методичної та консультативної допомоги щодо організації курсового підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.

41	Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних мережах	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О
42	Консультації щодо створення електронних засобів навчання, використання електронних платформ та додатків	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О
43	Онлайн-консультування щодо організації вихованого процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
44	Консультаційні послуги з підготовки ліцензійних матеріалів, матеріалів самоаналізу закладу професійної (професійно-технічної) освіти, підготовки атестаційних матеріалів з отримання документів за підсумками атестації та ліцензування у сфері професійної (професійно-технічної) освіти	Постійно	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
45	Аналіз протоколів Ліцензійної комісії Міністерства освіти і науки України	Постійно	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
46	Участь у засіданні акредитаційної комісії з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Сумській області	Відповідно до графіку	Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Сумській області	Яценкова Є.І.
47	Створення (оновлення) бази даних про наявність освітніх послуг у сфері професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області, бази даних про атестацію та перелік робітничих професій закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області	Постійно	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
48	Участь у розробленні наказів з основної діяльності, кадрових питань, інших документів правового характеру	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
49	Здійснення моніторингу актів чинного законодавства та змін до них	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
50	Надання консультацій з правових питань	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.

Заступник директора з методичної роботи



Віктор СКИБА